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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DE REAVALIAÇÃO DE 

INFORMAÇÕES CONSTITUÍDA SOB A VIGÊNCIA DO DECRETO N° 

10.285/2014 

Aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil e quatorze, 

às  quatorze horas e trinta minutos, na sede da Controladoria 

Geral do Estado do Paraná, na cidade de Curitiba,  

comunicados e convocados todos membros titulares e suplentes 

da Comissão, Carlos Batista Soares e Roberval Angelo Rizzo 

Castilho, da Controladoria Geral do Estado; Roberto Altheim, 

da Procuradoria Geral do Estado; Luciane do Rocio Walesko 

Fantin e Eliana Aparecida Lopes Garbo de Oliveira, da 

Secretaria de Estado da Administração e Previdência; José 

Roberto Pedro Bom e Maria Cristina Magalhães, da Secretaria 

de Estado do Governo; Antônio Dias Júnior  e Antônio Carlos 

Cordeiro, da Secretaria de Estado da Fazenda,  compareceram 

Carlos Batista Soares, Roberto Altheim, Elaine Aparecida 

Lopes Garbo de Oliveira, José Roberto Pedro Bom e Maria 

Cristina Magalhães. Presente, ainda, a servidora Anne 

Jaqueline Mosca, da Controladoria Geral do Estado. Abrindo os 

trabalhos, foi feita a leitura da ata da segunda reunião cujo 

teor foi aprovado, sendo, logo após, assinada pelos membros 

da comissão que dela participaram. Constatada a inexistência 

de processos a serem distribuídos à CMRI, ato contínuo, 

analisando as questões relacionadas à classificação dos 

documentos sigilosos, sob a égide do Decreto nº 10.285/2014, 

a CMRI deliberou por minutar instrumento normativo que venha 

a determinar expressamente: que será sugerida a cumulação de 

atribuição da comissão setorial de avaliação de documento 

para classificar todos os documentos sigilosos da respectiva 

pasta; que as autoridades máximas de cada secretaria, órgão 

ou entidade da administração direta e indireta do Poder 

Executivo deverão publicar anualmente, por ato formal, o rol 

de informações classificadas como sigilosas; que em sendo 

instado a prestar uma informação sigilosa o órgão/entidade 

deverá emitir Termo de Classificação de Informação seguindo 

regiamente as instruções de elaboração que serão 

especificadas de forma esmiuçada na minuta do Decreto. Na 

sequência, a CMRI deliberou por propor ao Controlador Geral 

do Estado a realização de evento, direcionado aos diretores 

gerais e diretores administrativo- financeiros de todos os 

entes integrantes do Poder Executivo do Estado, para tratar 



da normatização referente à classificação de informações 

sigilosas e prestar as orientações necessárias para a sua 

adequada implementação, sugerindo a sua realização para o 

início do exercício de 2015. Prosseguindo com a reunião, o 

presidente da comissão informou aos demais membros sobre o 

evento realizado pela Controladoria Geral do Estado e 

dirigido a todos os ouvidores e agentes de informações, no 

qual foram tratadas as questões referentes à classificação de 

informações sigilosas; às atribuições e composição da CMRI e 

os recursos previstos na legislação de acesso a informação, 

seu processamento e julgamento pela CMRI. Prosseguindo com a 

pauta, a CMRI foi informada que o membro suplente, Antônio 

Carlos Cordeiro da Silva, representante da Secretaria da 

Fazenda-SEFA, comunicou sua renúncia em razão de compromissos 

assumidos como coordenador da Coordenação da Administração 

Financeira do Estado – CAFE/SEFA (objeto do protocolado nº 

13.336.881-7). A CMRI deliberou por encaminhar a renúncia ao 

secretário da fazenda, solicitando seja indicado servidor 

público efetivo de alta hierarquia, a fim de substituir o 

renunciante até o término do mandato, e, ato contínuo, que a 

indicação seja encaminhada pela SEFA à Casa Civil para 

formalização da nomeação por Decreto, em atendimento ao 

disposto no art. 47, §1º do Decreto nº 10.285/2014. 

A próxima reunião da Comissão, em caráter ordinário ficou 

agendada para o dia 20/11/2014, às 14:30h. 

Sem mais a tratar, foram encerrados os trabalhos da Comissão 

Mista de Reavaliação de Informação sendo lavrada a presente 

Ata, que vai ser assinada pelo Presidente e pelos demais 

membros participantes. 
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